
Três maneiras de 
colocar as pessoas  
em primeiro lugar na 
sua próxima rodada  
de planejamento  
de TI
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Uma abordagem mais inteligente para  
colocar as pessoas em primeiro lugar
Oferecer as soluções de tecnologia certas para manter seus funcionários, sua liderança e seus clientes engajados é fácil com a 
Lenovo. Oferecemos o portfólio mais amplo do setor de soluções end-to-end com a simplicidade de um único fornecedor confiável. 

Entre em contato com o seu representante Lenovo hoje mesmo para saber como você pode desbloquear oportunidades com uma 
experiência tecnológica superior. Saiba mais sobre nossas soluções de local de trabalho digital e soluções flexíveis de nuvem híbrida 
no site https://pages.lenovo.com/br-dcg-contato. 
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O que está  
na lista de 
desejos de 
todos?
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O que está na lista de desejos 
dos seus funcionários?

Dias trabalhando remotamente

Dias trabalhando no escritório

mais engajados
230%

mais propensos a 
permanecer mais 
de três anos

85%

A tecnologia certa

Os funcionários ficam 230% mais engajados e 
85% mais propensos a permanecer mais de três 
anos se sentirem que têm uma tecnologia que 
os ajuda no trabalho.1

A capacidade de trabalhar de 
qualquer lugar quatro dias  
por semana

Os funcionários sentem-se confortáveis  
com o trabalho remoto/híbrido e desejam 
manter essa modalidade no futuro.2

Responsabilidade 
corporativa

Mais de 60% dos 
consumidores preferem 
marcas que refletem 
seus valores pessoais.5

76% 2
O que está 
na lista de 
desejos da  
liderança?

Foco na inovação 

76% dos ClOs afirmam que  
é um desafio encontrar o  
equilíbrio adequado entre 
inovação empresarial e  
excelência operacional.4

Maior agilidade

Em 2024, 20% dos CEOs do 
Global 2000 reportarão um 
maior apetite pelo risco e maior 
resiliência, ambos atribuídos ao 
redesenho modular dos negócios.3

20%

Com A Grande Demissão ainda fresca em 
nossas mentes, é mais importante do que nunca 
considerar o papel que a tecnologia desempenha 
na criação de melhores experiências para os 
funcionários — para aqueles que a utilizam e para 
aqueles que a gerenciam.

Práticas sustentáveis

80% dos consumidores indicam que 
a sustentabilidade é importante para 
eles e 60% estão dispostos a mudar 
hábitos de compra para reduzir o 
impacto ambiental.7

> 60%

80%

60%

Prefere marcas 
que reflitam 
valores pessoais

Acredita que a 
sustentabilidade 
é importante

Está disposto a mudar 
hábitos de compra 
para reduzir o impacto 
ambiental
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